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Személy

— Az Általános Villamossági, megvál­
tása. A városházán nagy föltünést keltett, hogy az 
Általános Villamossági Részvénytársaság háborús 
üzlefévét két millió korona kimutatott tiszta nyere­
séggel végezte. Ebben a kétségtelenül kitűnő ered­
ményben uiabb bizonyságát látják annak, hogy az 
üzemet föltétlenül meg kell váltani, a mit egyébként 
már elvben el is határozott a közgyűlés a vállalat 
minden tiltakozása ellenére. A házi kezelés mellett 
szól ama körülmény is, hogy a vállalat a szénbeszer­
zés terén konkurrense a gázgyárnak és a városi 
elektromos telepnek s mig ezek kénytelenek a szén­
beszerzés nehézsége miatt üzemüket redukálni, ille­
tően az utcák világítását csökkenteni, addig a ma­
gánvállalat a szénkészlet túlságos igénybevételével 
gyarapítja jövedelmét. De a megváltás mellett az a 
legnyomósabb ok. hogy a vállalatnak csupán a kimu­
tatott nyeresége 1,998.598 korona, a valóságban 
azonban ennek az összegnek háromszorosa a tiszta 
jövedelem. A mérleg szerint a tartalékalapokat 
£,286.000 koronával növelte, az adósok számláját 
79.000 koronával csökkentette, pénzintézeteknél uj 
betétként 698.000 koronát helyezett el, készpénz- 
készlete 15.000 koronával több, mint tavaly, érték- 

; papírjait — nagyon nyomott árfolyamot számítva 
613.000 koronával szaporította s a teher-oldalon 

a hitelezők tételét 542.000 koronával csökkentette. 
Mindezeket hozzáadva a kimutatott tiszta nyereség­
hez, 6,231.598 korona a végső összeg, a melvet a 
Vállalat az elmúlt esztendőben tisztán keresett. A kü­
lönböző vagyoniét elek. a melyeket nem kellett volna 
okvetetlenül tartalékba helyezni, vagy egyéb címen 
elszámolni, ilyen óriás összeget tesznek ki, a mi a 
bét millió koronás alaptőkének 88 százalékos tuljo- 
vedelmezőséíjét jelenti* A vállalat ma már 74 száza-

—----- ----------------------------____  a mi
ránt sem előny a főváros számára, valamint az sem, 
hogv a vállalat állandóan a nyereségből teljesiti 
ui beruházásokat, mert ez
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az
túlzott takarékosságra, 

illetve az üzem fokozottabb és kíméletlenebb kihasz­
nálására vezet. Az Általános Villámossági 88 száza­
lékos hábnnis tiszta hasznával szemben érdekes föl- 
emliteni, hogy a párisi Conwagnie Generáló d’Elec- 
tricité is most tette közzé a mérlegét, a mely az 
előző évi tízmilliós bevétellel szemben csak nvolc 
millió frankot mulat. A két milliós csökkenésre vo­
natkozóan azokra a rendszabályokra mutat rá a tár­
saság. melyeket a párisi községtanács a fogyasztók 
érdekében tett, vagyis arra, hogv a párisi községta­
nács korlátozta a vállalat hasznát, hogy a fogyasz­
tóknak kedvezéseket biztosítson. A párisi és buda­
pesti eredmények e rikító ellentéte buzöitás lehetne 
a tanácsnak arra, hogv ma, a mikor a főváros ház­
tartásában nagy a deficit, energikusabban járjon 
a magánvállalatokkal szemben a közönség 
kében.
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